

应急安全你我他

濮阳市应急管理局



市自来水公司

全力保障今夏高峰供水平稳度过

本报讯 随着晴热高温天气的持续,我市居民生活用水需求与日俱增,截至5月31日,我市最高日供水量达13.7万立方米,预计今夏高峰期间最高日供水量将达14万立方米。为有效做好夏季高峰供水期间的生产工作,最大限度地满足居民生活用水需求,近日,市自来水公司以“水质优、水量足、水压稳”为标准,提前安排落实好各项工作,全力保障今夏高峰供水平稳度过。

做好组织协调,提高应急处理能力。公司制订和完善各项预案,按照供水应急保障的总体要求,从水源保护、制水工艺、水质检验、应急处理、后勤保障等方面制订夏季高峰供水的保供措施方案,增强了应急保供的针对性。同时,结合安全生产检查,以“边检查、边整改、边销号”为原则,确保高峰期安全供水、稳定供水。

加强供水设施维护保养。在水厂三级泵房,工作人员在封闭、闷热的环境下认真检查各种设备,测量电流、听轴承杂音、记录巡查情况。“夏季是供水高峰期,也是设备高温运行的事故频发期,为确保夏季高峰供水运行安全,我们维修人员每天不定期对设备进行巡视检查,并做好隐患巡查记录,对发现的问题及时进行整改。”水厂负责人郭跃广说道。

创新举措,严把水质关。为保障供水水质安全,公司严格按照《生活饮用水卫生标准》GB5749-2006和水质三级化验制度要求,对供水水质进行检测。调节池安装水质自动监测设备,能24小时监测原水浊度、PH值、耗氧量、氨氮等指标;水厂加装自动投药系统和水质在线监测系统,能控制混凝剂的投加量,使沉淀水的浊度指标更优,并能24小时监测进厂水、出厂水、

浊度、余氯等指标;水厂班组每2小时对进厂原水、出厂水、沉淀水、滤后水进行浊度、余氯等5项指标检测;水厂化验室每天检测出厂水浊度、耗氧量等10项指标;水质监测中心每月检测总硬度、氟化物、硫酸盐等42项指标。管网末梢取水点增加至31个,每月对管网水进行42项全分析指标检测,确保水质安全。

提升质量优服务。公司各部门各司其职,增强值班人员力量,落实应急抢修队伍、抢修机械,备足抢修物资,供水服务热线“4415554”24小时提供用水咨询,及时优化供水转办受理机制,切实加大用户回访力度。5月份,共接咨询电话3594个,派单665次,处理跑漏水106起,上门服务183次,及时帮助用户处理解决了各类用水难题。

(刘文胜)

安全生产标准化的内涵

安全法规

安全生产标准化是指通过落实企业安全生产主体责任,通过全员全过程参与,建立并保持安全生产管理体系,全面管控生产经营活动各环节的安全生产和职业卫生工作,实现安全健康管理系统化、岗位操作行为规范化、设备设施本质安全化、作业环境器具定置化,并持续改进。

安全生产标准化体现了“安全第一、预防为主、综合治理”的方针和“以人为本”的科学发展观,强调企业安全生产工作的规范化、科学化、系统化和法制化,强化风险管理和过程控制,注重绩效管理和持续改进,符合安全管理的基本规律,代表了现代安全管理的发展方向,是先进安全管理思想与我国传统安全管理方法、企业具体实际的有机结合,可有效提高企业安全

生产水平,从而推动我国安全生产状况的根本好转。《安全生产法》第四条明确规定:“生产经营单位必须遵守本法和其他有关安全生产的法律、法规,加强安全生产管理,建立、健全安全生产责任制和安全生产规章制度,改善安全生产条件,推进安全生产标准化建设,提高安全生产水平,确保安全生产。”

王瑞娟 辑

市气象局

做细做优“三夏”生产气象服务工作

本报讯 当前,我市小麦陆续开镰收割。6月6日,市气象局党组书记、局长徐传玺带领农业气象服务小组到清丰县韩村镇、固城镇指导“三夏”生产,并针对“三夏”生产需求,将气象信息发送到群众手中,做细做优“三夏”生产气象服务工作。

农业气象服务小组先后深入多处麦田,查看麦收进度、旱情等基本情

况,将服务材料送至农民及农机手手中。农业气象服务小组就气象为农服务需求与当地村民进行了交流,并在收割过程中向农民科普“三夏”期间天气变化的预防和应对方法,提醒他们时刻关注天气预报,确保小麦收割和玉米种植不受天气影响。

下一步,市气象局将充分发挥自身优势,为各级政府和有关部门科学

部署夏收夏种气象工作提供及时有效的决策依据,并突出做好防灾减灾及气象精准服务;根据麦收进度有针对性地提供及时的气象服务,及时发布气象预报预警,针对天气变化情况,制订应对措施,做好各项准备,切实降低灾害天气造成的不利影响,为全年粮食增产奠定坚实基础。

(赵桂芳 王利轩)



5月28日,台前县司法局联合县总工会、县教育局、县妇联、团县委等部门先后走进新区第一实验小学、孙口镇将军渡小学、马楼镇刘楼小学,开展“喜迎二十大,同心护未来”系列宣传活动,为同学们送上别样的“大礼包”。图为志愿者在向小学生赠送普法口袋书。 吕秀秀 摄



为切实维护人民群众的生命财产安全和城市正常运行,6月2日,清丰县人民检察院联合县城市管理局开展窨井盖设施专项排查活动,对存在安全隐患的窨井盖及时提醒施工方尽快更换和修补,合力保障群众日常出行。图为检察干警在查看有安全隐患的窨井盖。 刘筱桐 摄

不起诉决定书助高三学生圆高考梦

华龙区人民检察院

本报讯 “我们会努力备战高考,好好把握这次机会,争取踏入高校大门,做一个有益于社会的人……”5月26日,华龙区人民检察院依法对即将参加高考的高三学生李某某、张某某作出不起诉决定。

李某某、张某某系市某高中的三年级同班同学,学习之余共同爱好打羽毛球。因一时兴起,两人到市体育场某羽毛球馆内盗窃羽毛球运动用品,数额较大,涉嫌盗窃罪。承办检察官在办案中发现,他们犯罪情节轻微,认罪态度较好,取得了被害人的谅解,且二人即将参加高考的学生,均系初犯。通过深入了解他们的成长环境,分析其犯罪原因,发现他们均因为法律意识淡薄和自制力差才实施了犯罪行为。于是,承办检察官积极开展社会调查,了解他们的成长经历和社会环境,认真核实他们的帮教条件,经过讨论,向检察长请示汇报后作出了不起诉决定。

当日上午9时,该院召开了不起诉决定宣布会,承办检察官向李某某、张某某分别宣读了《不起诉决定书》后,对他们进行了深刻的训诫。随后,该院又联合心理咨询师及家庭教育指导师对二人及其家长进行了专业心理疏导帮教,帮助二人及时消除心理压力和负面情绪,指导父母正确处理与孩子之间的关系。(石磊 王磊)

濮阳县人民检察院 携手落实“两法”共护祖国未来

本报讯 为全面贯彻落实《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》,推动检察督促家庭、学校、社会、网络、政府、司法“六大保护”相互融合、整体落实,6月1日,濮阳县人民检察院组织干警走进渠村乡叶庄村,与该村留守儿童和部分家长开展以“携手落实‘两法’共护祖国未来”为主题的检察开放日系列活动。活动中,该院未检检察官用通俗易懂的语言讲解了“两法”中关于监护人应当履行的监护职责、抚养注意事项及监护人的报告义务等内容,并从影响留守儿童人身财产安全行为、留守儿童必备法律常识、如何防范违法

犯罪侵害三个方面向部分家长和留守儿童开展普法宣传。活动现场,还向留守儿童赠送了书包、文具盒、笔记本等学习用品,认真倾听他们的心声,勉励他们认真学习,怀着阳光的心态努力成长,舒缓他们因家长缺位而产生的孤独感。该院负责人表示,保护未成年人健康成长,预防未成年人犯罪已成为全社会的共识。下一步,该院将充分发挥检察职能,将司法保护主动融入其他“五大”保护,全力营造全社会共同关心未成年人健康成长的良好氛围。(郭海阳)

台前县城关镇 积极打好“三夏”生产攻坚战

本报讯 近日,台前县城关镇采取多项措施,积极打好“三夏”生产攻坚战。该镇采取流动宣传车宣传、村大喇叭广播、悬挂横幅、微信转发等多种宣传方式,广泛宣传禁烧政策,营造浓厚的禁烧氛围。全面摸排联合收割机、玉米

播种机等农机情况,帮助做好农机维修、安全检查等工作,确保各项物资供应充足,帮助群众抢收抢种。充分发挥党员先锋模范作用,各村成立“三夏”生产志愿服务队,深入田间地头,帮助弱势群体解决困难和问题,为“三夏”生产提供有力保障。(赵善超)

安全用电漫画 这位先生,拔插座可不能这样生拉硬拽,万一软线与插头断开,将会引发触电事故。拔插座的时候,一定要手握插头,但不要触及到插头的金属片。这是生活中的小细节,但细节决定成败,从一开始就做正确的事情非常重要哦。

“1960393”火红六月 隆重上市 6月9日上午8时 濮阳联通营业厅准时开售 错过了1860393,不能再错过1960393 珍藏号源专为2022年濮阳高考学子量身定制 1960393\*211 1960393\*985 1960393\*688 1960393\*520 1960393\*521 19603931314 状元礼包 全家共享 199元/月 榜眼礼包 全家共享 169元/月 探花礼包 全家共享 149元/月